## 引导银行业机构支持小微企业发展

# 达州银监分局开展联动监管

本报讯 昨日,记者从达州银监分局获悉,近期该局积极引导辖内银行业机构支持小微企业发展,将银行业机构小微企业金融服务情况与市场准入、高管动态履职考核评价、监管评级、机构规划等进行了联动监管。

为创新授信服务流程,提高服务小微企业的效率。达州银监分局引导银行业机构建立了适用于小微企业的信贷管理制度,通过差异化信贷政策、标准化产

品、批量化营销、电子化操作、 系统化风险控制等,降低操作成 本、实现集约化经营,获取规模 效益

在提高服务便捷性及综合化程度方面,达州银监分局一方面发挥银行点多面广、信息临通的优势,在结算、汇兑及财务管理、咨询评估、投资理财等方面为小微企业提供全方位、高效率的服务,帮助其搞好市场分析、了解金融政策,提高经营管理水

平。另一方面严格限制金融机构 向小微企业收取财务顾问费、咨 询费等费用,清理纠正金融服务 不合理收费,减轻小微企业负担。

同时,达州银监分局指导本地城商行、农商行、农信社、村镇银行等把握扶农、支小的市场定位,创新推出"本土化"产品支持小微企业发展。达州农商行推出了全国首款助力脱贫攻坚的银税互动金融产品"蜀信·税农货",主要对各类新型农业经营主

体、农产品深加工企业、农产品 超市等涉农小微企业融资提供支 挂

目前,我市已建立符合推动 市场竞争规律的小微企业信贷绩 效考核机制,对银行客户经理制 定责权利相配套的奖惩措施,在 信贷尽职调查上制定相应的授信 工作问责和免责制度,在考核指 标设置时引导提高信贷员向优质 小微企业发放贷款的积极性。

(李平 本报记者 胡健)

# 助失忆老人回家 本报讯"非常感谢农行的好心人!"近日,当年过7旬的老人周元珍在农行宣汉县南坝支行的门

宣汉农行员工

心人!"近日,当年过7旬的老人周元珍在农行宣汉县南坝支行的门口,见到焦急寻找的亲人时止不住热泪盈眶,连连对农行的干部职工表示感谢……

当天下午,农行宣汉县南坝支 行营业大厅的客户等候区里,不知 从何时起就静静坐着一名老太 太。起初,大堂经理向阳还以为老 人是在排队等候,但随后,他发现 其他客户都办理完业务离开了,只 有老人始终没有动静,且还不时向 柜台内张望。

感觉有些不对劲的向阳立即 上前询问老人是否需要帮助,却发 现老人说话含糊不清,并不时出现 焦虑和紧张的神情。片刻后,老人 清醒了一些,才缓缓说出自己家住 南坝镇昆池区,来农行本打算支取 新农保养老金,到了营业厅才发现 忘带农保卡。这时,她想返家取卡 后再来,可一下犯了失忆症忘记了 家庭住址,也忘了回家的路,只好 坐在营业厅里等待家人寻找。

获此情况后,向阳立即向支行行长覃军报告了相关情况,覃军随后发现老人衣兜里有一部手机。于是,他打开手机通讯录,挨个拨打手机里存储的电话号码,很快就与老人所在的南坝镇磨滩村负责人取得了联系,进而查找到了老人亲属的联系方式。

半小时后,老人的姐姐和儿媳 急匆匆地赶到了营业厅:"我们找 了一下午都没找着,全家人好着急 啊!"随后,覃军还找来一辆车并支 付了车费,将老人及其亲属送回了 家。

(郑年孝 王可玲 本报记者 胡健)



# 工商银行推出"工银智能卫士"

## 守护您的账户安全

工商银行践行"维护金融安全、发展普惠金融"大行责任,聚焦大家最关心的账户和资金安全问题,不久前推出了账户安全服务的全新品牌"工银智能卫士",增强了个人金融领域的风险防控能力与客户服务水平。 "工银智能卫士"包括账户安全检测、账户安

"工银智能卫士"包括账户安全检测、账户安全锁、借记卡交易限额个性化定制、自助渠道余额查询提醒、账户余额变动提醒等多项服务。客户可以针对自己的交易习惯和场景,自主定制账户支付功能,及时掌握资金动态,提高风险防护能力。

值得一提的是,"工银智能卫士"中的账户安

全检测和账户安全锁两项核心功能是为防控欺诈风险专门研发的新功能。账户安全检测是对客户本人所持有的借记卡、信用卡及手机银行使用环境进行全面测评,并向客户提供检测报告,客户可以针对列表中的问题逐项进行优化,快速提升账户的安全等级。账户安全锁主要包括"地区锁"、"境外锁"、"夜间锁"三项功能。客户可以根据个人需要,在工行融e行APP上自由开关"三把锁",及时掌握资金动态,为您的账户交易和资金安全保驾护航。

(凌乾硕)



为推进信用知识教育普及工作,将征信教育从在校学生抓起。近日,建行万源支行组织员工前往万源市城南中学,开展了"6.14信用记录关爱日"暨"普及金融知识,守住钱袋子"进校园宣传活动。通过张贴标语、发放征信宣传资料、扫描"天府信用"微信公众号二维码赠送小礼品等方式,有针对性地解答在校学生最关心、最感兴趣的问题。本次宣传活动的开展,有效培养了学生的金融诚信文化,普及个人金融信用的常识,树立了可持续发展的理财观念。

(本报记者 胡健)

### 银行贷款 400 万元 扶持麻纺企业生产

#### 大竹县5万麻农增收上亿元

本报讯 去年,大竹农商银行主动为四川省 玉竹麻业有限公司提供金融服务,通过"税金贷" 为该公司贷款400万元扩大生产,促进了当地经 济发展和贫困户脱贫摘帽。

玉竹麻业有限公司是一家依靠苎麻土生土 长的公司,而从一家小作坊成长为国家级农业产 业化龙头企业、国家高新技术企业,离不开大竹 农商银行的支持。就在去年,玉竹麻业遇到了资 金周转问题。

大竹农商银行得知这一情况后,主动派出专员为玉竹麻业提供金融服务。根据玉竹麻业的相关情况,大竹农商银行特别向其推荐了专门面向纳税信用良好的涉农企业发放的"税金贷"。之后短短几天的时间里,大竹农商银行就将400万元贷款转到了玉竹麻业的账户上,帮助玉竹麻业顺利完成原材料收购等任务。

在大竹农商银行的帮助下,玉竹麻业充分发

挥麻纺织企业作为劳动密集型企业的优势,促进当地经济发展和贫困户脱贫摘帽。同时,玉竹麻业把发展优质苎麻作为帮助贫困户实现增收的出发点,采用"公司+基地+农户"的产业经营模式,依靠公司的技术优势和生产高端苎麻产品优势,强化利益联结,积极投入,大力扶持苎麻基地建设。自2009年以来,玉竹麻业先后利用当地退耕还林的坡地荒地,在大竹县新建了苎麻基地47平方公里,涉及36个村196个组,近20000户种植户。同时,玉竹麻业承诺,凡是基地种植的苎麻,公司均以高于市场8%的价格收购,还将加工销售增值纯利的5%返还给种植户,切实保证种植户的稳定收益。

几年下来,玉竹麻业一共带动大竹5万麻农增收上亿元,为调整农村产业结构,早日实现脱贫奔康起到了积极的推动作用。

r/ᠬ。 (本报记者 **冯津榕**)

### 优化企业开户服务

### 攀商行承诺4个工作日完成

本报讯 昨日,记者从攀枝花市商业银行达州分行获悉,为进一步优化企业开户服务,着力推动改善营商环境,该行承诺在4个工作日内完成基本账户的开立工作。

据了解,攀枝花市商业银行达州分行制定了 开户专岗人员,指导客户填写申请资料,提高开 户效率。该行各分支机构还根据实际情况在营 业网点公示咨询预约登记,客户可通过咨询电话获悉开户相关资料及手续。企业向银行咨询开户或提交申请后,该行将为企业提供开户资料准备指导,并承诺在4个工作日内完成基本账户的开立工作。另外,为支持小微企业开户,该行还提供小微企业开户绿色通道,最快半个工作日完成开户工作。





----1 -1

2018**4**76**]]**28]]

星期四

18982869990

□编辑:胡